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Межотраслевой институт повышения квалификации кадров по новым направлениям развития техники и технологии  МГТУ им. Н.Э. Баумана (МИПК МГТУ им. Н.Э.Баумана)  с  27 по 30 марта  2012 года  проводит семинар С-13 для руководителей и специалистов служб главного механика промышленных предприятий на тему: 

«Организационные, экономические и технические мероприятия 
по  ремонту, восстановлению и модернизации парка производственного оборудования предприятия»


В программе семинара:
Состояние парка производственного оборудования на предприятиях России.

Современное техническое обслуживание оборудования по фактическому состоянию. Технические консультации по освоению современных методов и средств диагностики.
Выявление областей рационального  использования системы планово-предупредительного  ремонта и диагностики для поддержания работоспособности оборудования. Снижение затрат на проведение ремонта оборудования. Снижение трудоёмкости проведения ремонта. Снижение стоимости ремонтных работ при одновременном повышении их качества.
Оценка качества проведенного ремонта на основе инновационных методов.
Обеспечение конфиденциальности при телемониторинге оборудования.
Комплексная безразборная диагностика оборудования,  в том числе метод «глубокой вибродиагностики» и метод проверки точности и согласованности работы приводов станков с ЧПУ.
Определение состояния отдельных элементов каждого подшипника, шариково-винтовой пары, зубчатых и ременных передач, качества состояния и сборки шпиндельных узлов, шариково-винтовых передач, револьверных головок, электродвигателей.
Влияние параметров станков на точность и производительность.
Анализ точности станков в соответствии с ISO 230-4, предотвращение некачественных поставок станков.
Сравнительная база данных по точности станков различных фирм и моделей, в том числе DOOSAN, DMG, MIKRON, SHAUBLIN, HAAS, LEADWEEL, MACODEL, FADAL, WARNSDOR TOS,  SODICK, VICTOR, NAKAMURA и т.д.
Дистанционная диагностика станков. Возможности удаленной экспертной оценки результатов диагностики узлов и деталей через Интернет (после обучения заводского персонала).
Разработка управляющих программ для диагностики станков.

Современные материалы и средства в ремонтном производстве. прогрессивные технологии ремонтных работ. Выбор методов и способов восстановления деталей и узлов технологического оборудования. Способы повышения износостойкости и надежности машин и агрегатов. 

Реновация средств материального производства. Состояние и перспективы развития производства металлообрабатывающего и технологического оборудования в России и за рубежом.  

Ремонтно-восстановительные технологии и оборудование в ремонтном производстве, в том числе для ускоренного восстановления деталей и узлов машин. Обзор и анализ.

Новые подходы к изучению трибологии. Открытия последних десятилетий в области трибологии. Виды изнашивания трибосопряжений. Водородное изнашивание как новый вид контактного взаимодействия твердых тел. 

Избирательный перенос (эффект безызносного трения) как процесс самоорганизации наночастиц, создающий защитные сервовитную и серфинг-пленки в парах трения. Новый вид трения – созидание вместо разрушения. 

Финишная антифрикционная безабразивная обработка поверхностей трения (ФАБО). 

Пути совершенствования смазочных материалов: металоплакирующие смазки и присадки. Инкрементная, эволюционная и рациональная нанотрибология. 

Безразборные методы восстановления деталей машин.

«Круглый стол» по обсуждению вопросов современного технического обслуживания оборудования.

В работе семинара примут участие: Перитон Индастриал,  МГТУ «Станкин», 
МГТУ им. Н.Э. Баумана.

Слушатели обеспечиваются информационными материалами.

На время обучения слушателям за наличный расчет бронируются одноместные или двухместные номера в гостиничном комплексе «Измайлово» (ст. метро «Партизанская») или других гостиницах г. Москвы. 

Для бронирования мест в гостинице и оформления пропуска в МГТУ просим сво-евременно направить в наш адрес свою заявку на участие в семинаре по факсу (499) 267-58-20 или Email: fpkrp@mipk.ru; dkotchanow@mail.ru; GlazunovSN@msk.mipk.ru.
Стоимость обучения одного слушателя 16200 рублей (+ НДС).

Регистрация 27 марта с 9.30 в МГТУ им. Н.Э. Баумана (ауд. 395). 

(2-я Бауманская ул., 5, проезд: ст. метро «Бауманская», далее пешком 10-12 мин.).

Начало занятий  27 марта 2012 года в 10.00.
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